

Управљање људским ресурсима у локалној самоуправи – фаза 2

Funded
by the European Union
and the Council of Europe



COUNCIL OF EUROPE



Implemented
by the Council of Europe

Београд, 26. мај 2021. године

Број: 347/1

Члановима мреже за УЉР

Предмет: **Позив за учешће на тродневном регионалном Тренингу за тренере**

Поштована/и,

У циљу континуиране подршке локалној самоуправи за успостављање модерног службеничког система и оснаживање функције управљања људским ресурсима, Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) у сарадњи са Министарством државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС) и Канцеларијом Савета Европе реализује другу фазу пројекта „Управљање људским ресурсима у локалној самоуправи“ уз финансијску подршку Европске уније и Савета Европе.

У оквиру друге фазе пројекта СКГО организује тродневни регионални **Тренинг за тренере**.

Регионални тренинг је намењен руководиоцима и запосленима у организационим јединицама за управљање људским ресурсима, а циљ је подизање нивоа тренерских компетенција запослених у локалној самоуправи за успешно преношење знања и вештина у области УЉР осталим запосленим у управи и другим организационим облицима чији је оснивач локална самоуправа. По успешно завршеном тренингу, учесници ће добити одговарајући сертификат.

Тродневни тренинг за тренере ће се одржати **у Нишу, у Хотелу Амбасадор, Трг Краља Милана бр. 4, од 7. до 9. јуна 2021. године, у складу са приложеном агендом.**

Имајући у виду значај ове теме за подизање стручних и тренерских капацитета за управљање људским ресурсима у ЈЛС као и број учесника у светлу епидемије у којој се налазимо, молимо Вас да за учешће на тренингу доставите пријаву за једног запосленог - службеника који се бави управљањем људским ресурсима.

За пријаву запосленог у ЈЛС на регионални тренинг, потребно је послати попуњени пријавни формулар из прилога у:

1. скенираној верзији са потписом претпостављеног лица, као и
2. електронској верзији (попуњен MS Word документ са неопходним подацима) на адресу milos.mucok@skgo.org, **најкасније до среде, 2. јуна.**

Током тренинга, у периоду од 7. до 9. јуна, трошкови смештаја (два ноћења) и исхране биће покривени из пројектних средстава. Уколико вам смештај није потребан, молимо да то нагласите у пријавном формулару.

СКГО тренинг организује уз поштовање свих епидемиолошких мера у вези са епидемијом COVID 19 и обезбеђена је заштитна опрема у складу са мерама.

У прилогу овог позива налази се: агенда обуке и пријавни формулар. За све додатне информације можете се обратити Милошу Муцоку, саветнику за управљање људским ресурсима у локалној управи на мејл milos.mucok@skgo.org, или позивом на 064/870-3382.

С поштовањем,

Генерални секретар СКГО
Ђорђе Станичић

